

Для немедленной публикации: 01.12.2019

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ ГУБЕРНАТОР КУОМО  
ОБЪЯВИЛ, ЧТО, СОГЛАСНО ОЦЕНКАМ, ЧИСЛО НОВЫХ СЛУЧАЕВ  
ВИЧ-ИНФЕКЦИИ СНИЗИЛОСЬ ДО РЕКОРДНО НИЗКОГО УРОВНЯ**

*Штат Нью-Йорк на пути к «ликвидации эпидемии» к концу 2020 г*

*Саммит инициативы «Прекратить эпидемию» ("Ending the Epidemic")  
пройдет 3-4 декабря в Олбани (Albany) в связи со Всемирным днем борьбы  
со СПИДом (World AIDS Day)*

Сегодня, во Всемирный день борьбы со СПИДом (World AIDS Day) губернатор Эндрю М. Куомо объявил, что заболеваемость ВИЧ, или прогнозируемое число новых случаев инфицирования ВИЧ, продолжает снижаться до рекордно низкого уровня. Новые данные подтверждают также, что благодаря активным действиям властей штата Нью-Йорк удалось достичь поставленной губернатором Куомо цели «Прекратить эпидемию» ("Ending the Epidemic", ETE) к концу 2020 года. Кроме того, данные за 2018 год показывают, что 82 процента вновь диагностированных жителей Нью-Йорка начали получать лечение в течение 30 дней после постановки первичного диагноза — важнейший показатель, который позволит не только предотвратить передачу ВИЧ, но и улучшить здоровье людей, живущих с ВИЧ.

«Когда мы начали эту активную исторически значимую кампанию по борьбе с эпидемией, мы также взяли на себя обязательство помочь каждому человеку, живущему с ВИЧ или СПИДом, в получении необходимой поддержки, — **сказал губернатор Куомо.** — Эти рекордно низкие уровни новых случаев инфицирования ВИЧ и другие ключевые показатели, включая новые данные о том, что мы быстрее начинаем лечение, еще раз показывают, что, хотя наша работа еще не завершена, мы добиваемся значительного прогресса в борьбе с эпидемией, унесшей жизни слишком многих людей на протяжении слишком длительного времени».

Инициатива губернатора «Прекратить эпидемию» (Ending the Epidemic) была выдвинута в 2014 году с целью значительно сократить число случаев инфицирования ВИЧ к концу 2020 года и добиться первого в истории снижения доли ВИЧ-инфицированного населения в штате Нью-Йорк. Цель инициативы «Прекратить эпидемию» (Ending the Epidemic) означает не полную ликвидацию ВИЧ/СПИДа, для чего потребуются лечение тех, кто в настоящее время живет с ВИЧ/СПИДом, и вакцинация для предотвращения передачи заболевания в будущем, но то, что должностные лица системы здравоохранения называют «снижением кривой заболевания», которое имеет место, когда прогнозируемое годовое число новых случаев ВИЧ-инфекции меньше числа людей с ВИЧ, умирающих в том или ином конкретном году.

## **Число новых случаев ВИЧ и прогнозируемое число новых случаев ВИЧ достигло рекордно низкого уровня**

Согласно недавно опубликованным данным, прогнозируемое число новых случаев ВИЧ-инфекции в 2018 году снизилось до рекордно низкого уровня и составило 2019 случаев. Заболеваемость ВИЧ ежегодно снижается с момента начала инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ), и за это время она снизилась на 40 %. Все больше жителей Нью-Йорка проходят тестирование на ВИЧ в результате активных усилий, и, как сообщалось ранее, число новых подтвержденных диагнозов ВИЧ в 2018 году также достигло рекордно низкого уровня — 2481 случаев, что на 11 % меньше по сравнению с 2017 годом и на 28 % меньше по сравнению с моментом начала инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ). Снижение на 11 % является самым значительным за один год с момента начала обязательной отчетности по ВИЧ в 2000 году.

## **Успешное подключение пациентов к медицинскому обслуживанию в рамках инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ)**

Одной из основ инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ) является обеспечение доступа людей к лечению не только для профилактики передачи ВИЧ, но и для улучшения здоровья людей, живущих с ВИЧ. Смертность среди людей с диагнозом ВИЧ снизилась до рекордно низкого уровня на протяжении всего периода действия инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ). Среднегодовое количество смертей среди людей с диагнозом ВИЧ во время действия инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ) составляет на 13 % ниже, чем до ее начала. Кроме того, данные за 2018 год показывают, что 82 процента вновь диагностированных жителей штата Нью-Йорк начали получать лечение в течение 30 дней с момента постановки первичного диагноза. Существующие программы улучшают доступ к медицинскому обслуживанию и его результаты для людей, живущих с ВИЧ, поскольку 84 % из них сообщили, что получают определенный уровень ухода. В 2018 году также наблюдался дальнейший прогресс в области борьбы с данным вирусом или снижение заболеваемости ВИЧ до необнаруживаемого уровня. Люди с устойчивой подавленной вирусной нагрузкой не могут передавать вирус половым путем. В 2018 году количество случаев подавления вируса среди лиц, получающих лечение, увеличилось до 89%, что на 2 % больше, чем в 2017 году.

## **Лекарство доступно**

Штат Нью-Йорк предпринимает активные усилия по обеспечению лекарственными средствами для безопасной и эффективной профилактики передачи ВИЧ среди лиц, входящих в группу высокого риска. В октябре Нью-Йорк стал первым штатом в стране, объявившим Неделю информирования о доконтактной профилактике (Pre-Exposure Prophylaxis (PrEP) Awareness Week). Данные за 2018 год показывают, что почти 32 000 нью-йоркцев прошли доконтактную профилактику (PrEP), что на 32 % больше, чем в 2017 году. В штате Нью-Йорк число лиц, проходящих доконтактную профилактику (PrEP), больше, чем в любом другом штате.

## **Саммит инициативы «Прекратить эпидемию» (ЕТЕ), посвященный широкомасштабным усилиям, предпринимаемым штатом Нью-Йорк**

3 и 4 декабря в конференц-центре Empire State Plaza Convention Center в Олбани (Albany) в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом (World AIDS Day) состоится

четвертый ежегодный Саммит инициативы «Прекратить эпидемию» (ETE). Тема этого года — «Поддержание импульса, расширение видения» (Maintaining the Momentum, Expanding the Vision). Являясь главным событием инициативы «Прекратить эпидемию» (ETE) в штате Нью-Йорк, в этом году саммит, как ожидается, соберет более 600 участников. На саммите будет представлена информация о работе, проводимой поставщиками услуг и сообществами по всему штату в области инициативы «Прекратить эпидемию» (ETE), а также обновленная информация о последних показателях в рамках данной инициативы.

**Руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health) д-р Говард А. Цукер (Howard A. Zucker):** «Прогресс, о котором мы говорили сегодня, является истинным свидетельством напряженной работы и лидерства нашего штата и нашего сообщества. Под руководством губернатора Куомо мы не только сократили число новых диагнозов, но и улучшили состояние здоровья людей, живущих с ВИЧ/СПИДом».

29 июня 2014 года губернатор Куомо объявил о плане из трех пунктов по прекращению эпидемии СПИДа в штате Нью-Йорк к концу 2020 года. Этот план из трех пунктов включает выявление недиагностированных ВИЧ-инфицированных и предоставление им медицинской помощи; включение в систему оказания медицинской помощи и удержание в ней людей с диагнозом ВИЧ и обеспечение им терапии для максимального подавления вируса ВИЧ; а также предоставление доступа к доконтактной профилактике (PrEP) для лиц с высокой степенью риска для предотвращения заражения ВИЧ-инфекцией.

С 2015 года штат ежегодно выделяет 20 млн долларов на поддержку работы в рамках этой инициативы и потратил порядка 2,2 млрд долларов, чтобы расширить доступ к средствам лечения и профилактики ВИЧ.

Для получения дополнительной информации нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)